

奇

12岁放学回家就再没见到妈妈 24年后,他们在郑州救助站团聚



王瑞娟和母亲(右二)及两个舅舅在一起

回忆:放学回家就再也没见到妈妈了

1992年大概在玉米长到腿肚子的时节,驻马店西平县环城乡王茨园村12岁的王瑞娟看了看奶奶怀中2岁的弟弟,便像往常一样上学去了。

但她回家时,发现一切都变得不那么对劲了,村里人告诉她精神有

点问题的妈妈再次出走了,爸爸去找妈妈了。

那一夜,没有断奶的弟弟哭个不停,爸爸也彻夜未归。

次日早上,憔悴的爸爸返回家中,这次爸爸没像以前一样能够带回妈妈。

寻找:次次寻找,次次失望

“小娟,你快告诉你爸爸,有人在蔡县见到了你妈妈了。”像这样的消息不下6次,因为交通不便,每次骑着自行车的爸爸外出一找就是三五天,但次次都是失望而归。

后来,家里买了收音机,曾打电话向电台求助,就是想让妈妈能够听到我

们的声音……

就这样10多年过去了,弟弟也出现了精神问题,到精神病院检查,医生说可能存在遗传疾病。

再后来,为了看好弟弟,日渐年迈的爸爸就没有时间去找妈妈了,直到爸爸去年去世。

世界是如此的神奇,出走24年的妈妈,竟然被救助站找到了。
郑州晚报记者 张玉东 文/图

惊喜: 在郑州救助站发现 能说出全家人的名字

8月29日,王瑞娟收到村里大队打来的电话,说是公安局通知,有个60岁左右的女子,现在在郑州市救助站,说她家是王茨园村的,还说出了你全家人的名字。

收到消息后,王瑞娟立即与两个舅舅取得联系,两人次日一早便赶往郑州。“真的是妈妈吗?妈妈现在长什么样?”即将见到妈妈的王瑞娟心中忐忑得又是一夜未眠。

走失24年的妈妈 到底都经历了什么?

8月30日,在郑州市救助站,王瑞娟和舅舅们看到一个精神恍惚的中年妇女正坐在床边发呆。舅舅第一句话便说:“她就是你妈妈周淑梅。”面对24年后的重逢,那一刻,王瑞娟再也按捺不住激动的泪水。

救助站的工作人员说,周淑梅在一家超市门口待了一下午,有人报警被警察送到救助站来。

后来,家人从周淑梅口中得知,她离家后又跟另外一个人过起了日子,但没有孩子。“具体那家人叫什么,妈妈一直不提。”王瑞娟说,如果那家人过来找妈妈就当亲戚一样处,反正我会照顾妈妈一直到终老。

渣土车夜间横冲直撞 追尾等红灯三辆车

消防官兵救出肇事司机

9月1日夜,郑州航海路与张新庄村交叉口,一辆渣土清运车冲撞前方等待信号灯放行的车辆,导致三车连续追尾的事故,肇事司机也被变形的驾驶室困住,消防官兵破拆救出司机后,又花费半个多小时找到司机断落的脚指头。

当天20时30分许,一辆由西向东行驶的渣土清运车驶近航海路与张新庄村交叉口时,快速撞击路口西侧等待信号灯放行的渣土清运车,猛烈的撞击使得前车向前冲出两三米,又撞上了前方的豫C号牌的铃木北斗星面包车。

肇事渣土车是一辆豫AU2675号牌的后八轮,事故发生时车内满载渣土,撞击使得车内大量沙土撒落路面。

豫AU2675号牌的渣土车在事故中受损最为严重,该车驾驶室变形后方向盘位置受积压,年轻的司机被困在狭小的空间内不能动弹,二七消防大队的消防官兵赶到才帮司机摆脱困境。

“寻找脚指头,司机一只脚挤住了,脚指头也不知道断了几根。”目击者称,肇事司机被救出时意识清醒,但右脚所穿的运动鞋的鞋面在事故中被刮掉一半,脚趾也因挤压断落,消防官兵受急救人员所托寻找了半个小时。

郑州晚报记者 汪永森
线索提供 焦中堂

货车凌晨挂断电线杆 早高峰期间路人纷纷中招



昨日清晨,市民徐女士来电称,化工路雪松路口东南角处,一根线杆被货车带线拉断后横到路上,早起赶路的人刹车不及,已经有几名骑电动车者撞到电线杆上了。

据环卫工赵女士介绍,昨日凌晨2时左右,大货车将这根水泥线杆挂倒后,倒地的水泥线杆摔成两节,将化工路南边的慢车道堵的严严实实,早上6点左右,由西向东沿化工路行走的多辆骑电动车路人被拦道水泥线杆绊倒。7点左右,一辆蓝色轿车在经过该路口时,轿车左前轮被掉落地上的电线缠住,后在热心路人的帮助下,才将缠绕在轿车轮轴上的线缆解下。

在化工路雪松路交叉口看到,位于该路口东南角人行道上的一根水泥线杆从根部断掉后,呈南北向横躺在化工路南半幅慢车道上,上面的10多根黑色线缆拦化工路有南向北掉在路上。由于东边升起的太阳直射着由西向东行人的眼睛,许多路人看不清前方路况,骑到跟前时才发现前面有线杆。

一直到早上八点左右。接到举报的三位电信人员开着施工车辆过来,进行查看后,将拦道的水泥线杆和线缆从路上移除,险情得到解除。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

赞 早高峰路口电缆线断落 执勤交警举了两小时



昨日早高峰期间,发生在郑州市紫荆山路与陇海路交叉口的一幕,让不少车主感动不已。路口两名执勤交警为了方便车辆通行,一人用手举着断落的电缆,一人指挥路口交通,前后持续了约两个小时,车主纷纷给他们点赞。

昨日早上8时55分,市民王先生发微博讲述了令他感动的一幕。“早起紫荆山路陇海路口红绿灯线路故障,路口北侧东西方向的机动车道上架设着线缆,其中一根黑色电缆在路西侧的电线杆上断裂,电缆耷拉下来了,很多车经过路口时,都刻意避让开,导致交通拥堵。”王先生说,当天早上交警赶到路口执勤发现这一状况后,就一直举着电线,直到路口的交通疏导得比较畅通,前后持续了约两个小时。

据了解一早交警四大队官方微博接到市民王先生@的信息,经核实,群众称赞的交警是乔钰波、李赛,紫荆山路固定岗民警,当天早上在紫荆山路陇海路桥下固定岗执勤。“早上7点我上岗执勤的时候,就发现路口这根电缆了,因为电缆正好耷拉在机动车道上,担心有触电危险,机动车、非机动车不敢靠近行驶,再加上路口施工、严重加重了路口的拥堵。”李赛称,他上前捡起电缆后尝试系

到不影响交通的地方,发现电缆太短够不到路边的电线杆。为了尽快疏导交通,他只好站在电缆下方,左右手交替举着,由乔钰波指挥车辆有序通行,一直持续到上午9时许早高峰结束。

“因为手边没有合适的工具,又加上早高峰,当时也没想是否有电,联系施工方只得到昨晚大货车行驶时已将电缆挂断。看着拥堵的路口,我和同事商量一人将电线举起,一人指挥路口车辆通行。”乔钰波称,自己很意外这个微小的举动会被细心的市民拍照表扬,“保障交通顺畅有序是我们交警的职责,这只是我们分内的事,谢谢大家的关注和鼓励。”

直到10点早高峰结束,施工方赶到,两人才揉着酸痛的手臂下岗休息。这个早高峰不太顺利,交警举线保畅通,给这两个交警蜀黍点个赞。

郑州晚报记者 石闯
通讯员 崔彬 文/图